ADI:
SOYADI:
1)
A BI2 Yandaki asal garpanlarina ayirma

A Bl2 isleminde her harf farkh bir rakami
gostermektedir.

D B|7
ccCcm Buna gére A ile B nin EBOB'u
11 kagtir?

A) 7 B) 28 C) 18 D) 4

2)

48 ve 60 cm uzunhgundaki iki top kumas esit
uzunlukta parcalara ayrilmak isteniyor.Buna gére
parcgalarin sayisi en az kagtir?

A) 10 B) 9 C)s8 D)7

3)
M ve N Aralarinda asal sayidir.

Buna gbre ;

EBOB(M,N) + EKOK (M,N) ifadesinin degeri nedir?

A) 1 B) MN
C) M.N+1 D) M.N-1
4)

12 ile X sayilanninin EBOB ‘u 1 dir.

ifadeye gore X yerine asagidakilerden hangisi
yazilamaz?

A) 1 B) 14 c) 17 D) 19

8. SINIF CARPANLAR VE KATLAR TEST - 4

5)
Ahmet ve Kemal kardesler hastalandiginda doktor her
ikisine farkl iki ilag veriyor. Ahmet'in ilacini 6 saatte
bir,Kemal'in ise 4 saatte bir igmesi gerekiyor.ikisi birlik-
te saat 10.00'da ilag igmeye basglyorlar.

Kag saat sonra ikisi de ilaglarini iiglincii kez birlik-
te alirlar?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48

6)

78 kisilik Almanya ve 54 kisiik Fransiz grup her odada
esit sayida turist kalacak sekilde otele yerlestiriliyor.

Ayni llkeden gelen turistler ayni odada kalacagina
gore bu turist grubuna ka¢ oda gerekir?

A) 66 B) 44 c) 22 D) M

7)

Sekildeki kare, kenar uzuniuk-
lan aralannda asal saylar olan

eg dikdongeniere baldnCyos.
Bu dikdértgenin kenar
uzunluklan agagudakilerden
hangisi elabilir?
140 cm
A) 40 cmi = 35 cm Bl Scm-28¢m

C) 10 cm - 35cm O) 14 em-10em

8)

Sekildeki arazi kare
seklinde es karelere
ayniliyor. Olusan kare
parsellerin kdselerine
gelecek sekilde
agaclar dikilecektir.

400 m

500 m

Buna gore ;
Araziye en az kag agag dikilir?

A) 9 B) 18 c) 20 D) 30

9)

Murat, kenar uzunluklarn 60 cm ve 75 cm olan
dikdortgen seklindeki ¢cergevenin igine hig yer
kalmayacak sekilde es biiyiikliikte kare fotograflar
asacaktir. Buna gore Murat’a kag fotograf gerek-
mektedir?

A) 10 B) 15 c) 20 D) 25

10)

Hasan elindeki bilyeleri 8 arkadasina esit sayida
dagitabilmektedir. Arkadaslarinin 2 tanesi bilye
istememesi lizerine kalan arkadaslarina elindeki
bilyeleri esit sayida dagitabilecegini hesaplamistir.
Buna gore Hasan’in dagitmadan énce en az kag
bilyesi vardir?

A) 48 B) 40 c) 24 D) 18

11)
% ve ;—0 birer sayma sayisidir.

Buna gore K yerine yazilabilecek en kiigiik sayi
kactir?

A) 5 B) 30 C) 50 D) 60

12)

Murat kalemlerini 6 sar 6 sar ve 8 er 8 er hig art-
mayacak sekilde gruplandira bilmektedir. Buna
gére Murat'in kalem sayisi ile ilgili agsagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) En az 24 kalemi vardir.

B) Kalemler 12 ser gruplanabilir.

C) Kalem sayisi 48 olabilir.

D) En gok 100 kalemi vardir.

13)

Ahmet'e cebinde kag TL oldugu soruldugunda su
cevabi veriyor.

»Cebimdeki parayi 10 kigive esit sekilde dagitabilirim.
»Cebimdeki para miktan 15 e tam bélindr.
»Cebimdeki para 100 TL den fazla 150 TL den azdir.
Buna gore Ahmet'in cebinde kag¢ TL si vardir?

A) 110 B) 120 c) 130 D) 140
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8. SINIF CARPANLAR VE KATLAR TEST - 4

14) 16) 19)
; Asadidaki say! ciftlerinden hangileri aralarinda - Asagidakilerden hangisi daima dogrudur?
X asaldir? N
1) (12, 33) i)y (15, 38) A) Asal sayilarin hepsi tektir.
. 1y (20, 80) IV) (14, 29) B) Aralarinda asal olan say! ¢iftlerinin ikisi de asal
{1 - sayilardir.
omts A) Tvell B) Ivelll C) Ardigik ¢ift pozitif tamsayilar aralarinda asaldir.
o C) Illve IV D) llve IV D) Aralarinda asal olan sayilarin EBOB'u 1 ‘dir.

Yukarndaki gibi ¢evresi 300 m olan bir pist etrafin-
da hizlan 20m/s ve 15 m/s olan iki kosucu vardr.
Baslangig noktasindan ayni anda ve ayni yénde
kosmaya baslayan iki kosucu kag saniye sonra ilk
defa yan yana gelir?

A) 40 B) 60 c) 80 D) 90
17)
a=2%325°% 20)
b=2°77 20'den kiiclik, 20 ile aralarinda asal olan kac pozi-
c=3%5%112 tif tamsay vardir?
d=3.5%.7*
A) 4 B) 5 Q) 7 D) 8
Yukandaki asal carpanlanna ayrilmis olarak e o
verilen sayilardan hangi ikisi aralaninda asaldir? rlSlM ]
15) A) bved B) avec LNO SINIF J
C) bvec D) aved
20ecm Kisa kenari 12cm uzun
kenarn 20cm olan dikdért- A B C D A B C D

gen seklindeki bir kagida

12cm gsit alanh kareler gizile-
cektir. Bu gizim isi igin en
az kac¢ dogru parcasi

1"
12

cizilmelidir? 1 3
18) 14
Asagidakilerden hangisi yanhstir? 15
A) 8 B) 7 C) 6 D)5

A) 1 bltiin pozitif tam sayilarla aralarinda asaldir.

16
17
18
19
20

MATEMATIK OGRETMENI
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E) Sayilann aralarinda asal olmasi igin say giftlerinin
asal olmasi gerekir.

C

Pozitif tek tamsayi pozitif cift tamsayi ile aralarinda
asal olabilir.

D) 1'den buyiik ardigik pozitif tamsayilar aralannda
asaldir.
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